



Исх. № 133538 - 05.03.2025/

Дата обновления статьи: 19.02.2025 г.

Можно ли применить мембрану ПВХ Logicbase V-PT для гидроизоляции искусственного водоема?

Мембрана LOGICBASE V-PT применяется в гидроизоляционных системах на основе ПВХ мембран в качестве **защитного слоя**. Высокая ударостойкость LOGICBASE V-PT позволяет надежно защитить основной гидроизоляционный слой от повреждений в процессе общестроительных работ. **Как самостоятельный вид гидроизоляции не применяется.**

Разработал:

Илья Гоглев

Специалист направления «Инженерная гидроизоляция и PLANTER»



Ответ сформирован в
базе знаний по ссылке